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C pexJiamMaluei K TPaHCTIOPTHOM OpraHU3aIliH.

B 3umHee BpeMsi sAmukK ¢ mnpubopamMud HEOOXOOMMO pacnakoBaTb B
OTaIlIMBaeMOM MOMELIEHUN HE MEHEe, YeM Uepe3 JBa vaca MOoCJie €ro BHECEHUs B
TIOMEILICHHE.

PacnakoBaTh SIIUK peKOMEHIYETCS B CIAEAYIOLIEM MOPSIIKE:

a) OTKPOUTE OCTOPOIKHO KPBILIKY SIIUKA;

6) ocBobonuTe MpubOp OT YNaKOBOUHOI'O MaTepualia U MPOTPUTE €ro CyXon
YUCTON BETOIIBIO;

B) y0enuTech HapyXHBIM OCMOTPOM B COXPAaHHOCTH CTeKJa W IIOJ0XEHHUU
CTpeJIKM Mpubopa Ha HYJIEBOH OTMETKE;

I') IPOBEPHTE KOMIUIEKTHOCTH B COOTBETCTBUU C MACIIOPTOM Ha MPUOOP.

B 3aBucumocTu OT xapakTepa oOHapy>XeHHBIX JedEeKTOB ClIeyeT COCTaBUTh
aKT ¥ HalpaBUTBh €ro BMecTe C JAe(eKTHhIMH mpubopaMu MNpeaIpHsITUIO-

U3rOTOBUTENIIO UJIH OOPAaTUTHCS C peKIaManued K TPaHCIIOPTHOM OpraHU3allyH.

8.2 Meronuka noBepkKu

8.2.1 OnouH pa3 B 2 roja mpu 3KCIUTyaTaldd MPUOOPBI JOKHBI IIPOXOIUTH
IIEPUOJUYECKYIO TIOBEPKY .

PesynpraTel 1MOBEpKM 3aUKCHpOBATH B IACIOpTe MpubOpa, 3aBEpUB
TIOJIMTMCHIO IIOBEPUTEJIS C IIPOCTABICEHUEM JAThl TIOBEPKH.

IloBepky crnenyer NpOBOAUTE NMPH COOTIOAECHHH CIEAYIOLIMX YCIIOBHIA:

- TeMnepaTypa-HeaepﬁeMeFe—ﬂpﬂéepa—&Cngyma}omero BO3yXa JOJKHBI
o5ITh (23£5) °C;

- OTHOCUTEJIbHAS BJIAXXHOCTh OKPY AIOILEro Bo3ayxa JOJDKHa ObITh
ot 30 mo 80 %;

- bapoMeTpHUecKoe JaBieHue qoKHO O0bITh (101+3,3) kPa
((760+£25) mm Hg);

- yapsel ¥ BUOpanusl, BAUSIONUMe Ha paboTy IpubGOpOB, JOIKHEI
OTCYTCTBOBATh MJIM HE MPEBBILIATH BEIHYNH, BRI3BIBAIOILIMX pa3Max KojaeOaHuH

ctpenku 6onee 0,1 JIUHBI HAMMEHBIIIETO JEIEHHUS KB,
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— npubOpPsI NOHKHBI OBITH IPUCOEAUHEHBI K YCTPOMCTBY AJIsSI CO3LaHHUs
NaBJIeHUs] U HaXOOUThCS B paboyeM MOJI0KEeHUH, TPU KOTOPOM INIOCKOCTh
nudepbIaTa pacrnoyoKeHa BEepTHKAIBHO;

— paboueli cpeol, co3narollel naBieHue, 10DKHBI ObITh: IPU NPUEMO-
CHATOYHBIX UCHBITAHUAX — BO3AYX, HEUTPaIbHbBINA a3 UM BOJA, IIPH BCEX
OCTaJIbHBIX BHJAaX UCIBITAaHUM paboydas cpelia He perjiaMeHTUPYeTCs;

— YCTPOWCTBO AJis CO3[aHus NaBJIEHUs AODKHO 00ecriedBaTh BO3MOXHOCTh
IIJIABHOT'O TTOBBILIEHUS U TTIOHW)KEHHUS JaBJIEHHUS, a TAK)XE ITOCTOSHCTBO NaBJIEHU
IIpU OTCYETE MOKa3aHWU U BBIAEPKKE TPUOOPOB MO AaBJI€HHUEM, PABHBIM
BEPXHEMY IIpEelely U3MEPEHUN.

OrnpeneneHre OCHOBHOM MOTPEIIHOCTH MMOKa3aHUM MTPOBOMASIT IyTEM
CIIMYEHHUs N0Ka3aHUul pabodero 3TajloHa C MOKa3aHUSIMU MOBEPSIeMOro npudopa.

OtcyeT moka3aHUi clieyeT NPOBOAUTE, HArPYKask MPUOOPEI
(UKCUPOBaHHBIMU 3HAUEHUSMH JaBJICHUS, COOTBETCTBYIOIUMH TISATH
OLM(POBaHHBIM OTMETKAM, BKJIFOUasl BEPXHHUH Mpees U3MEPEHUHN U HYJIEBYIO

OTMETKY.

IIpu moBepke MPUOOPOB ABIIEHHE IUIABHO MOBBINIAIOT W MTPOBOAAT OTCYET
MOKa3aHMM, 3aTeM ITPUOOPHI BBIAEPKUBAIOT B TEUEHHE 5 MUHYT MO AaBIIEHHEM,
PaBHBIM BEpXHEMY IIpeneily usMepeHui. [locne 3Toro npomaomkaT TOBEPKY
OpUOOPOB U OTCUUTHIBAIOT IIOKA3aHUS MIPU TEX )K€ 3HAUEHUAX IaBJIECHUS TIPH

I[JIaBHO ITIOHH>Ka€MOM JaBJICHUH.

IIpu nmoBepke MaHOBaKyyMMETPOB [TOKa3aHUs [10 BAKYyMMETPHUECKOM 4acTh
[IKaJIbl HE OTCYUTHIBAIOT, 8 IIPOBEPSIOT TOIBKO ABM)KEHHE CTPEJIKH B CTOPOHY 3TOMH
YacTH ILUKaJIBI IIPH COOOIEHUH NpuOopaM BaKyyMMETPUUIECKOTO [IaBICHHS B
npezenax ot 0 1o 50 kPa (ot 0 mo 0,5 kgf/cm?).

Bapuanus nokasanuit mpu6bopoB onpenessieTcs Kak abCONMOTHOE 3HAYEHHE
Pa3sHOCTH [MOKa3aHUH Ha KaXXJOW U3 NPOBEPSEMBIX OTMETOK IIPH OBLIIIAIOIEMCS

W MMOHHMXAIoIIEeMCs JaBJICHUHN.
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Jluct perucTpaunun M3MEHEHUHN

Homepa siHcTOB (CTPaHHL)
Bcero Ne Bxoasmuii Ne Moanuch JlaTa
. JIHCTOB AOKYM. CONPOBOAHTEIb-
E (cTpanuu) HOTO JA0KYM.
= H3MEHEH- 3aMeHeH- HOBbIX AHHYJIHPO- B IOKYM. W aara
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